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Air India και Singapore Airlines διευρύνουν τη
συνεργασία τους με 51 νέες πτήσεις κοινού
κωδικού

2024/10/25 11:41 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Air India και η Singapore Airlines συμφώνησαν να επεκτείνουν τη συνεργασία τους
για τις πτήσεις κοινού κωδικού, προσθέτοντας 11 πόλεις της Ινδίας και άλλους 40
διεθνείς προορισμούς στο δίκτυό τους.

Αυτό σηματοδοτεί την πρώτη εκτεταμένη επέκταση των συμφωνιών για πτήσεις
κοινού κωδικού μεταξύ των δύο αεροπορικών εταιρειών από το 2010, προσφέροντας
στους πελάτες βελτιωμένες ταξιδιωτικές επιλογές μεταξύ Σιγκαπούρης και Ινδίας,
καθώς και πέραν αυτής.

Από την τις 27 Οκτωβρίου 2024, η Air India και η Singapore Airlines θα
πραγματοποιούν πτήσεις κοινού κωδικού μεταξύ της Σιγκαπούρης και των ινδικών
πόλεων Μπανγκαλόρ και Τσενάι, αυξάνοντας τις συνολικές εβδομαδιαίες
προγραμματισμένες πτήσεις κοινού κωδικού μεταξύ των δύο χωρών από 14 σε 56.

Η Singapore Airlines θα πραγματοποιεί πτήσεις με κοινούς κωδικούς για εσωτερικές
πτήσεις της Air India μεταξύ Δελχί και Αρμιτσάρ, Μπανγκαλόρ, Κοϊμπατόρε, Λάκναου
και Βαρανάσι, μεταξύ Μουμπάι και Αχμενταμπάντ, Αρμιτσάρ, Μπανγκαλόρ,
Κοϊμπατόρε, Γκόα, Τζαϊπούρ, Κολκάτα, Λάκναου και Thiruvananthapuram, καθώς και
μεταξύ Κολκάτα και Γκαουαχάτι.

Οι πελάτες της Air India θα έχουν πρόσβαση σε 29 προορισμούς σε όλο το 
δίκτυο της Singapore Airlines. Αυτοί είναι η Αδελαΐδα, το Μπρισμπέιν, το Κερνς,
το Ντάργουιν, η Μελβούρνη, το Περθ και το Σίδνεϊ (Αυστραλία), το Μπαντάρ Σερί
Μπεγκαβάν (Μπρουνέι), η Πνομ Πενχ και το Σιέμ Ριπ (Καμπότζη), το Ντενπασάρ, η
Τζακάρτα, το Μεντάν και η Σουραμπάγια (Ινδονησία), η Φουκουόκα, η Ναγκόγια και η
Οσάκα, Τόκιο-Haneda και Τόκιο-Narita (Ιαπωνία), Μπουσάν και Σεούλ (Νότια Κορέα), η
Κουάλα Λουμπούρ και το Πενάνγκ (Μαλαισία), το Όκλαντ (Νέα Ζηλανδία), το Σεμπούu
και η Μανίλα (Φιλιππίνες), καθώς και το Ντα Νανγκ, το Ανόι και η πόλη Χο Τσι Μινχ
(Βιετνάμ). Αυτό περιλαμβάνει τις υφιστάμενες συμφωνίες κοινού κωδικού για την
Κουάλα Λουμπούρ.

Οι πελάτες της Singapore Airlines θα μπορούν επίσης να συνδεθούν με τις διεθνείς 
υπηρεσίες της Air India από το Μπανγκαλόρ, το Δελχί και τη Βομβάη προς 
12 προορισμούς στην Ευρώπη, τη Μέση Ανατολή και την Αφρική



. Αυτοί είναι η Κοπεγχάγη (Δανία), το Παρίσι (Γαλλία), η Φρανκφούρτη (Γερμανία), το
Μιλάνο (Ιταλία), το Ναϊρόμπι (Κένυα), το Άμστερνταμ (Ολλανδία), η Τζέντα και το
Ριάντ (Σαουδική Αραβία), το Κολόμπο (Σρι Λάνκα), καθώς και το Μπέρμιγχαμ, το
Λονδίνο-Gatwick και το Λονδίνο-Heathrow (Ηνωμένο Βασίλειο).

Και οι δύο αεροπορικές εταιρείες σκοπεύουν να συμπεριλάβουν σταδιακά και 
άλλους προορισμούς του δικτύου τους στις συμφωνίες κοινού κωδικού.

Με την επιφύλαξη των κανονιστικών εγκρίσεων, οι πτήσεις με κοινό κωδικό θα
διατίθενται σταδιακά προς πώληση μέσω των αντίστοιχων καναλιών κρατήσεων των
δύο εταιρειών.

Ο Nipun Aggarwal, εμπορικός διευθυντής της Air India, δήλωσε: «Η συμφωνία αυτή
αποτελεί συνέχεια της προσπάθειάς μας να προσφέρουμε στους επισκέπτες μας
περισσότερες επιλογές και ένα διευρυμένο παγκόσμιο δίκτυο. Η Air India και η
Singapore Airlines είναι μακροχρόνιοι συνεργάτες και με αυτό το διευρυμένο πεδίο
εφαρμογής της συμφωνίας για πτήσεις κοινού κωδικού, μπορούμε να προσφέρουμε
στους πελάτες μεγαλύτερη συνδεσιμότητα με προορισμούς στη Νοτιοανατολική
Ασία, την Άπω Ανατολή και την Αυστραλασία. Ανυπομονούμε επίσης να
καλωσορίσουμε τους πελάτες της Singapore Airlines στις πτήσεις μας εντός της
Ινδίας, καθώς και προς πολλά σημεία της Ευρώπης, της Αφρικής και της Μέσης
Ανατολής μέσω των κόμβων μας στην Ινδία».

Ο Lee Lik Hsin, εμπορικός διευθυντής της Singapore Airlines, δήλωσε: «Η επέκταση
των συμφωνιών για πτήσεις κοινού κωδικού της Singapore Airlines με την Air India
αντανακλά το ισχυρό πνεύμα συνεργασίας μεταξύ των δύο αερομεταφορέων.
Καταδεικνύει τη δέσμευσή μας να ανταποκριθούμε στην υψηλή ζήτηση για
αεροπορικά ταξίδια μεταξύ Ινδίας και Σιγκαπούρης και πέραν αυτής και να
συμβάλουμε στην ανάπτυξη και των δύο αεροπορικών αγορών. Η προσθήκη του
εγχώριου δικτύου της Air India στις συμφωνίες κοινού κωδικού θα προσφέρει επίσης
στους πελάτες μας βελτιωμένη συνδεσιμότητα και ευκολία στην Ινδία, η οποία
αποτελεί βασική αγορά για τον Όμιλο Singapore Airlines».


